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Referat	fra	generalforsamling	i	grundejerforeningen	Højbolund	for	2016	
Afholdt	søndag	d.	11.	juni	2017	i	Restaurant	Dalkilden,	Faaborg	Golfklub.	
	
	

1. Valg	af	dirigent	og	referent	
Jørgen	Selchau,	HL13	blev	valgt	til	dirigent	og	referent	blev	Søren	R.	Knudsen,	B15.	
Generalforsamlingen	er	rettidigt	indkaldt	ሺ6.	aprilሻ.	
	

2. Formandens	beretning	
Årets	beretning	er	igen	i	år	meget	kort.	Det	er	nemt	at	være	bestyrelsesmedlem	og	min	
største	opgave	er	egentlig	kun	at	skrive	beretningen.	
	
Vi	har	i	årets	løb	kun	lavet	én	mindre	vejreparation	af	grusvejene	ved	Millinge	
Maskinstation,	og	det	tror	jeg	også	bliver	tilfældet	i	år.	Vejret	kan	jo	dog	hurtigt	lave	
om	på	tingene,	men	Jan	har	fornylig	gennemgået	vejene,	og	han	fandt	ikke	det	store	at	
bemærke.	
	
Asfaltering	af	B13‐15	blev	foretaget	sidste	sommer,	og	jeg	kan	bekræfte,	at	der	er	lavet	
et	pænt	stykke	arbejde.	
	
Klipning	af	hegn	tør	jeg	godt	nævne	igen.	Efter	de	sidste	dages	regn	hænger	grenene	
lavt	og	skidtet	gror	hurtigt,	så	kig	på	jeres	skel	mod	vej	og	vurder	om	skraldebilen	eller		
2‐3	brandbiler	kan	komme	frem.	Der	skal	i	skel	være	3‐4	meter	lodret	op	til	laveste	
grene	og	det	er	der	næsten	ingen	steder.	Formanden	skal	også	hjem	og	klippe!	
	
Vi	har	i	årets	løb	kun	afholdt	et	bestyrelsesmøde	ሺ27.	februar	2017	v/Nilsሻ,	mest	for	at	
planlægge	denne	GF,	men	også	for	at	diskutere	hensættelse	eller	ikke	hensættelse	af	
beløb	til	evt	fremtidige	større	udgifter.	En	opgave	vi	fik	på	sidste	års	GF.	Vi	enedes	om,	
ikke	at	kunne	se	formålet	med	dette.	Vi	ønsker	ikke	at	være	bank	og	opbygge	større	
beløb	til	projekter	vi	ikke	kender.	Kommer	der	større	udgifter	må	vi	indkalde	til	
ekstraordinær	GF	og	kradse	pengene	ind	ved	ekstra	indbetalinger.	Men	lad	os	
diskutere	det	under	regnskabet.	
	
Der	har	ikke	været	nogle	klager,	forslag	eller	andre	henvendelser	hele	året	om	hverken	
veje	eller	andre	problemstillinger,	så	jeg	kan	næsten	kun	konkludere,	at	Højbolund	må	
være	i	fin	form.	Lad	mig	høre	om	i	er	enige.	
	
	

3. Fremlæggelse	af	regnskab	til	godkendelse	
Årsregnskab	blev	gennemgået	af	Nils	Knudsen,	HL	11	og	godkendt.	
Generalforsamlingen	støtter	op	omkring	beslutningen	om	IKKE	at	lave	hensættelser.	
	

4. Vedtagelse	af	budget	og	fastsættelse	af	kontingent	
Budgettet	for	2018	blev	også	gennemgået	af	Nils	Knudsen,	HL	11	og	godkendt.	Det	
årlige	kontingent	fortsætter	uforandret	på	1000	kr.	ሺ200	kr.	for	B17ሻ.	
	

5. Behandling	af	indkomne	forslag	
a. Ingen	indkomne	forslag	
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6. Valg		
a. Bestyrelse	

Søren	R.	Knudsen,	B15	blev	genvalgt.	
Charlotte	Lassen,	HL16A	afgik	efter	mange	års	tro	tjeneste	og	i	stedet	valgtes	
Ole	Thalund,	HL15.	
Nils	Knudsen,	HL11	blev	genvalgt	som	kasserer.	

b. Valg	af	suppleanter	til	bestyrelsen	
Jacob	Fuchs,	HL22	og	Dorthe	Sylvest	Aggerlin,	HL4	blev	valgt	som	suppleanter	
til	bestyrelsen.	

c. Valg	af	2	revisorer	
Birthe	Lund	Hansen,	HL2	og	Peter	Lyng,	HL20	blev	genvalgt.	Birthe	igen	uden	at	
være	blevet	spurgt.	

d. Valg	af	revisorsuppleant	
Henning	Busk,	HV8	blev	ligeledes	genvalgt	som	revisorsuppleant.	
	

7. Eventuelt	
a. Jacob	Lassen,	HL16A	efterlyste	brug	af	en	bedre	kvalitet	stabilgrus,	ved	

kommende	vej‐rep,	som	f.eks.	kan	fås	ved	STARK.	Derudover	skal	vi	fortsat	
fokusere	på	at	kippe	vejene,	hvor	muligt	og	få	gravet	af	i	siderne	om	nødvendigt.	
Specielt	stykket	fra	asfaltvejen	til	og	med	svinget.	Henning	Busk,	HV8	tilføjer	et	
ønske	om	at	få	skrabet	HV’s	midterrabat	mv.	Alt	dette	tages	til	efterretning	ved	
årets	vejgennemgang.	

	
b. Kirsten	Fonsbøl,	HL21	gjorde	opmærksom	på	nært	forestående	historisk	

vandring	i	Højbolund	og	efterlyste	en	vært	for	årets	sommerfest	første	lørdag	i	
august.	Therese	og	Jørgen	Selchau,	HL13	meldte	sig,	og	vi	ønsker	god	fest.	

	
c. Derudover	løst	og	fast	omkring	hurtigkørende	avisudbringere,	velkomstfolder	

til	nye	tilflyttere	ሺbestyrelsen	vil	overveje	detteሻ,	koste	ved	asfaltvejen	og	de	
evigt	manglende	udsigter.	
	

Bestyrelsens	konstituering	
Formand:	Søren	R.	Knudsen,	B15	ሺvalgt	på	gf	2017ሻ	
Næstformand:	Ole	Thalund,	HL15	ሺvalgt	på	gf	2017ሻ	
Vejformand:	Jan	Toft,	HL7	ሺvalgt	på	gf	2016ሻ	
Sekretær:	Helle	Kolstrup,	HL19	ሺvalgt	på	gf	2016ሻ	
Kasserer:	Nils	Knudsen,	HL11	ሺvalgt	på	gf	2017ሻ	
	
	
	
Venlig	hilsen	
	
	
Søren	R.	Knudsen,	B15	
Formand	/	juni	2017	


